
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з питань

 правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав
військових, учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин

29 вересня 2025 року м. Полтава                           № 44

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної 
комісії, Степаненко Іван Іванович – секретар постійної комісії (у режимі 
відеоконференції), Баканов Олег Олегович – член постійної комісії 
(у режимі відеоконференції).

Відсутні: Сиверин Олександр Миколайович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 5 осіб. Присутні – 4 особи.

Запрошені та присутні:

Безуглий
Геннадій Іванович

заступник директора Департаменту з питань 
оборонної роботи, цивільного захисту та 
взаємодії з правоохоронними органами 
Полтавської обласної військової адміністрації 

Бєлоножко
Олег Вячеславович

заступник голови Полтавської обласної ради

Булко
Валерій Володимирович

начальник групи протидії технічним засобам 
розвідки військової частини А7044, штаб-сержант 
(в режимі відеоконференції)

Коваленко
Геннадій Борисович

депутат Полтавської обласної ради

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної 
ради



2
Лимаренко
Ігор Миколайович

помічник-консультант депутата Полтавської 
обласної ради восьмого скликання 
Сиверина О.М. (в режимі відеоконференції)

Матвієнко
Наталія Станіславівна

депутат Полтавської обласної ради

Руроєва
Лілія Олександрівна

заступник голови Полтавської обласної ради

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної ради

Стронська
Тетяна Вікторівна

уповноважена особа з питань запобігання та 
виявлення корупції – консультант відділу 
юридичного забезпечення виконавчого апарату 
обласної ради

представники засобів масової інформації.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 
денним засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про лист військової частини А7044.
2. Про розгляд подань про занесення кандидатур до Книги Пошани 

Полтавської обласної ради.
3. Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – 

Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».
4. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запитав стосовно пропозицій до 
запропонованого порядку денного засідання постійної комісії.

Коваленко Г.Б., депутат Полтавської обласної ради, вніс пропозицію 
доповнити порядок денний питанням «Про регламентну діяльність Полтавської 
обласної ради».

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував взяти порядок денний 
за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. за Сиверин О.М. відсутній
Бульбаха С.В. за Хардін О.О. за
Степаненко І.І. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії за основу.
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Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував доповнити порядок 

денний питанням «Про регламентну діяльність Полтавської обласної ради».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. за Сиверин О.М. відсутній
Бульбаха С.В. за Хардін О.О. за
Степаненко І.І. за

ВИРІШИЛИ: доповнити порядок денний засідання постійної комісії питанням 
«Про регламентну діяльність Полтавської обласної ради».

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував порядок денний 
прийняти в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. за Сиверин О.М. відсутній
Бульбаха С.В. за Хардін О.О. за
Степаненко І.І. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Порядок денний:

1. Про лист військової частини А7044.
2. Про розгляд подань про занесення кандидатур до Книги Пошани 

Полтавської обласної ради.
3. Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – 

Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».
4. Про регламентну діяльність Полтавської обласної ради.
5. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 
роботи засідання постійної комісії:

- для інформації з питань порядку денного – до 10 хв;
- для співдоповіді – до 5 хв;
- виступаючим – до 3 хв;
- загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. за Сиверин О.М. відсутній
Бульбаха С.В. за Хардін О.О. за
Степаненко І.І. за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.
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Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про лист військової частини А7044.

Безуглий Г.І., заступник директора Департаменту з питань оборонної 
роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 
Полтавської обласної військової адміністрації, поінформував, що на розгляд 
Департаменту надійшов лист військової частини стосовно придбання 
спеціального обладнання на загальну суму 9,6 млн грн. Повідомив, що на даний 
момент розглядається питання щодо виділення субвенції з обласного бюджету 
у межах Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, 
охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 
2021 – 2027 роки для потреб військової частини А7044.

Також поінформував присутніх, що за вісім місяців 2025 року на потреби 
військової частини А7044 спрямовано 9,5 млн грн з обласного бюджету.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. за Сиверин О.М. відсутній
Бульбаха С.В. за Хардін О.О. за
Степаненко І.І. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію заступника директора Департаменту з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 
Полтавської обласної військової адміністрації Безуглого Г.І. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації на 
виконання заходів Комплексної програми щодо забезпечення законності, 
правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної 
роботи на 2021 – 2027 роки розглянути можливість фінансування потреб 
військової частини А7044 за рахунок коштів обласного бюджету в повному 
обсязі.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд подань про занесення кандидатур до Книги 
Пошани Полтавської обласної ради.

Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради, зазначила, що виконавчий апарат обласної 
ради продовжує роботу щодо увічнення пам’яті Захисників та Захисниць 
України за поданнями територіальних громад. Повідомила, що на розгляд 
постійної комісії представлені кандидатури для занесення до Книги Пошани 
Полтавської обласної ради згідно зі списком.
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Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. за Сиверин О.М. відсутній
Бульбаха С.В. за Хардін О.О. за 
Степаненко І.І. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Погодити подання про занесення до Книги Пошани Полтавської 

обласної ради, з урахуванням вимог Положення про Книгу Пошани 
Полтавської обласної ради:

- виконавчого комітету Заводської міської ради Миргородського району 
Полтавської області;

- виконавчого комітету Козельщинської селищної ради Кременчуцького 
району Полтавської області;

- виконавчого комітету Карлівської міської ради Полтавського району 
Полтавської області;

- виконавчого комітету Решетилівської міської ради Полтавського району 
Полтавської області;

- виконавчого комітету Мачухівської сільської ради Полтавського району 
Полтавської області; 

- виконавчого комітету Гоголівської селищної ради Миргородського 
району Полтавської області; 

- виконавчого комітету Градизької селищної ради Кременчуцького району 
Полтавської області (Гриньківський старостинський округ);

- виконавчого комітету Градизької селищної ради Кременчуцького району 
Полтавської області (Броварківський старостинський округ);

- виконавчого комітету Градизької селищної ради Кременчуцького району 
Полтавської області (Погребівський старостинський округ);

- виконавчого комітету Градизької селищної ради Кременчуцького району 
Полтавської області (Горбівський старостинський округ);

- виконавчого комітету Градизької селищної ради Кременчуцького району 
Полтавської області

- виконавчого комітету Мартинівської сільської ради Полтавського району 
Полтавської області;

- виконавчого комітету Глобинської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області;

- виконавчого комітету Ромоданівської селищної ради Миргородського 
району Полтавської області; 

- виконавчого комітету Миргородської міської ради Миргородського 
району Полтавської області;
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- виконавчого комітету Пирятинської міської ради Лубенського району 

Полтавської області;
- виконавчого комітету Гадяцької міської ради Миргородського району 

Полтавської області;
- депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Савченка Сергія 

Петровича.
2. Направити рекомендації постійної комісії обласної ради з питань 

правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав військових, 
учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин з цього питання на розгляд 
постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, 
цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та 
дотримання прав учасників АТО.

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

Хардін О.О., голова постійної комісії, поінформував, що на розгляд 
постійної комісії надійшли подання депутатів Полтавської обласної ради, 
командирів військових частин, стосовно нагородження військовослужбовців, 
які захищають Україну, почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської 
обласної ради «За вірність народу України». 

ВИСТУПИЛИ: Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, який зачитав 
список військовослужбовців Збройних Сил України, працівників 
правоохоронних органів, які пропонуються до нагородження почесною 
відзнакою ‒ Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу 
України» І та ІІ ступеня.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О. за Сиверин О.М. відсутній
Бульбаха С.В. за Хардін О.О. за
Степаненко І.І. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 

скликання Несена В.В. від 24.09.2025 та нагородити почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» 
згідно з поданням.

2. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Опришка В.І. від 22.09.2025 та нагородити почесною відзнакою – 
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» 
згідно з поданням.
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3. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 

скликання Хардіна О.О. від 23.09.2025 № 83 та № 84 і нагородити почесною 
відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу 
України» згідно з поданнями.

4. Підтримати подання військової частини А7044 від 23.09.2025 № 2059 
та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної 
ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

5. Підтримати подання військової частини А4717 від 17.09.2025 
№ 1798/102/4/1831/пс та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком 
Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

6. Підтримати подання громадської організації «Лубенська районна спілка 
ветеранів антитерористичної операції» від 16.09.2025 та нагородити почесною 
відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу 
України» згідно з поданням.

7. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження 
про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської 
обласної ради «За вірність народу України» погоджених кандидатур.

4. СЛУХАЛИ: Про регламентну діяльність Полтавської обласної ради.

Коваленко Г.Б., депутат Полтавської обласної ради, який наголосив на 
необхідності дотримання норм Регламенту Полтавської обласної ради при 
підготовці засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та 
раціонального природокористування, (далі ‒ постійна комісія), своєчасному 
надсиланню матеріалів, які пропонуються до розгляду на засіданні постійної 
комісії, роботи голови постійної комісії.

В обговоренні виступили:

Хардін О.О., голова постійної комісії.
Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії. 
Бєлоножко О.В., заступник голови обласної ради.
Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради.

Хардін О.О., голова постійної комісії, вніс пропозицію розглянути питання 
регламентної діяльності Полтавської обласної ради на засіданні постійної 
комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового 
розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав 
учасників АТО.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
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Баканов О.О. за Сиверин О.М. відсутній
Бульбаха С.В. за Хардін О.О. за
Степаненко І.І. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію депутата Полтавської обласної ради Коваленка Г.Б. взяти до 

відома.
2. Рекомендувати депутату Полтавської обласної ради Коваленку Г.Б. 

підготувати відповідне звернення з порушеного питання для його розгляду на 
засіданні постійної комісії Полтавської обласної ради з питань регламенту, 
депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з 
громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

5. Різне.

У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Олег ХАРДІН

Секретар постійної комісії         Іван СТЕПАНЕНКО


